




KLASA:112-01/22-02/05
URBROJ:251-101-01-22-02
Zagreb, 21. siječnja 2022.

XVI. gimnazija, Zagreb, Križanićeva 4a., na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („ Narodne novine“, br. 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 16/12., 86/12., 126/12., 94/13., 152/14., 07/17, 68/18., 98/19. i 64/20., dalje u tekstu: Zakon), a u skladu s odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u XVI. gimnaziji (KLASA:602-03/19-01/55, URBROJ:251-101-01-19-01 od 20. ožujka 2019. godine)  raspisuje

NATJEČAJ
za popunu radnog mjesta

· Nastavnik/ca geografije
– 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, uz probni rok od 3 mjeseca, u sjedištu Škole; 
· prof. geografije 
· dipl. geograf
· dipl. ing. geografije

Uz opće uvjete za zasnivanje radnog odnosa, sukladno općim propisima o radu, osoba koja zasniva radni odnos u školskoj ustanovi mora ispunjavati i posebne uvjete za zasnivanje radnog odnosa određene člancima 105. i 106. Zakona te čl. 2. Pravilnika o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju nastavnika u srednjem školstvu (NN 1/96 i 80/99).

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti dokaze o ostvarivanju prednosti na koje se poziva i ima prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti prilikom zapošljavanja u skladu s čl. 102. st. 1.-3. Zakona o braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) uz prijavu je dužan priložiti, osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta iz natječaja i sve potrebne dokaze iz čl. 103. istog Zakona.

Popis dokaza kojima se ostvaruje pravo na prednost prilikom zapošljavanje na temelju Zakona o braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17) dostupan je na poveznici Ministarstva branitelja: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPO%C5%A0LJAVANJU.pdf
Sukladno Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN 82/08 i 69/17) na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Uz prijavu na natječaj, kandidati trebaju priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta:

1. Molbu, vlastoručno potpisanu
2. Životopis
3. Dokaz o stečenoj stručnoj spremi
4. Dokaz o radnom stažu (potvrda o podacima evidentiranim u matičnoj evidenciji HZMO)
5. Uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 3 mjeseca)

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta podnose se u roku 8 dana od dana objave natječaja, osobno ili poštom na adresu:

XVI. GIMNAZIJA, 
Križanićeva 4a,
10000 Zagreb,
„Za natječaj - geografija“

Nepotpune i nepravodobne prijave neće se razmatrati.
Natječajna dokumentacija neće se vraćati.
Po isteku roka za prijavu na natječaj Povjerenstvo će provesti procjenu odnosno vrednovanje kandidata koji su dostavili pravodobnu i potpunu prijavu te ispunjavaju uvjete natječaja.
O terminu provođenja razgovora kandidati će biti pravovremeno obaviješteni telefonskim putem. 
O rezultatima natječaja kandidati će biti pravovremeno obaviješteni putem mrežne stranice Škole. Dostava svim kandidatima smatrat će se obavljenom istekom osmog dana od dana javne objave na web stranicama Škole.
U slučaju sudjelovanja kandidata s pravom prednosti pri zapošljavanju, XVI. gimnazija obavijest o odabiru kandidata dostavlja e-mailom ili poštom.
[bookmark: _GoBack]Natječaj traje od 21. siječnja do 29. siječnja 2022. godine.



	RAVNATELJICA

	Nina Karković, prof.



